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Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з Україною
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Президент зазначив, що під час зустрічей на полях "Великої сімки" усі визнали,
що Путін не хоче зупиняти цю війну.

Зеленський вважає, що важливо організувати зустріч президентів України та Росії до зими / фото УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Про тиск на Росію

Україна має "карти"

Мирні переговори: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В оточенні російського лідера Володимира Путіна багато людей підштовхують його до

ескалації війни проти України, однак серед російського суспільства є велика кількість людей,

які починають розуміти, що вони не виграють у цій війні. Про це заявив президент України

Володимир Зеленський під час конференції Reuters Next.

"Зараз 60% суспільства Росії хочуть зупинити цю війну. І саме тому нам потрібно чинити

більший тиск на Путіна", - сказав Зеленський.

Він додав, що важливо організувати зустріч президентів України та Росії до зими, аби

домовитися про завершення війни.

"Для нас це була жахлива зима. І ви маєте зрозуміти, що ми не хочемо переживати таку

саму зиму. Але й Росія має знати, що у нас була жахлива зима, і у них теж така буде. Тож,

моя пропозиція - діалог", - заявив український лідер.

Президент зазначив, що під час зустрічей на полях "Великої сімки" усі визнали, що Путін не

хоче зупиняти цю війну. Він зауважив:

Президент також наголосив на важливості тиску на Росію, аби змусити її сісти за стіл

переговорів. Зокрема він зазначив, що на це позитивно може вплинути завершення війни на

Близькому Сході.

"Зараз ви бачите, що ціна на нафту знижується. І добре, що президент Трамп ухвалив

рішення щодо Ірану. Ми бачимо, що ціни падають. Отже, Росія не отримає додаткових вигод",

- сказав Зеленський.

Також він зазначив на важливості продовження тиску на "тіньовий флот" РФ. Зокрема він

наголосив, що важливо не лише зупиняти російські танкери, а й конфісковувати їх. Крім того,

президент наголосив на важливості введення додаткових санкцій проти РФ.

"Ми просили про більш обмеження з банківськими системами РФ. А також про військовий

сектор Росії. Який, до речі, діє не лише в Росії. Так, у них є представники за кордоном. Отже,

нам потрібно покласти цьому край за допомогою санкцій. А також політичного тиску на

Росію. І я думаю, що президент Трамп може це зробити", - зазначив Зеленський.

Президент також повідомив про погіршення ситуації для Росії на фронті. Він зазначив, що

раніше РФ намагалася наступати на 12 напрямках. Однак зараз на більшості з них вона

втратила ініціативу. Зеленський сказав:

Він додав, що протягом 2026 року Україна планує виготовити близько 10 млн різних типів

дронів. Водночас він зауважив, що цей показник можна подвоїти.

Нагадаємо, раніше очільник МЗС Андрій Сибіга провів зустріч з держсекретарем США Марко

Рубіо, під час якої сторони обговорили шляхи просування мирного процесу. Він зокрема

наголосив, що в Україні розраховують на рішучу залученість США до припинення війни.

Водночас у Росії відреагували на інформацію про те, що Україна пропонувала Москві

провести зустріч президентів на полях саміту Великої сімки. Речник Путіна Дмитро Пєсков

заявив, що Київ нібито не передав Кремлю цю пропозицію через офіційні канали.

Суд у Гаазі відхилив основну частину позову України проти РФ щодо Керченської

протоки

Трамп заявив про "хорошу" зустріч із Зеленським і закликав Росію укласти угоду

Путіну роками готують випуски новин про "прекрасну Росію", - колишній шеф-редактор

війна в Україні Володимир Зеленський
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18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту

17:34 Коти нявкають біля дверей, але не
заходять до кімнати: чому вони так
роблять

17:31 "Вимог ЄС" щодо НАБУ та САП не
існує – це лише "хотілки" їхніх керівників, –
експрокурор САП

17:29 Метаморфози Лукашенка:
зміна ставлення до України

17:25 Як обрати "щасливу квітку" для
оселі за датою народження: відповідь
нумерологів

17:22 Утворення віком 2500 років
поставили експертів у глухий кут

17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років .

Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Навіщо розкладати картон на грядки . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Я не знаю, може, він боїться, він справді боїться переговорів, через одну з причин - що

він робитиме з мільйоном солдатів, які повернуться додому в Росію? Вони запитають,

навіщо ми це зробили. Заради чого?".

"У них все ще є величезна кількість солдатів. Величезна кількість усього. Але на деяких

напрямках вони дійсно втратили ініціативу. І ми її отримали. На 2-3 напрямках ми зараз

більш успішні. Тож ми не зупинимося, і вони не зупиняться. Тому краще зупинити цю

війну. Адже вона не зупиняється на полі бою".
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